
 

 

ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO LISBOA 
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ATA DA SESSÃO PÚBLICA PARA RECEBIMENTO E JULGAMENTO DAS 

PROPOSTAS (ENVELOPE N. 01) E DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO 

(ENVELOPE N. 02) REFERENTES AO PREGÃO PRESENCIAL N.º 004/2017- PROC. 

1001004/2017. 

 

Aos seis dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e dezessete, às 16h00min (dezesseis 

horas) na sala de reuniões da Câmara Municipal de João Lisboa - MA, o Pregoeiro designado 

pela Portaria n.º 003/2017, servidor Francisco de Assis Santos Melo, procedeu à abertura da 

sessão pública para recebimento e julgamento das propostas e dos documentos de habilitação 

apresentados no Pregão Presencial nº 004/2017, referente contratação de empresa para 

manutenção de servidor de vídeo streaming, hospedagem e manutenção do site oficial da 

Câmara Municipal de João Lisboa. Presente na sessão a servidora Maria de Lourdes Carvalho 

Sousa membro da equipe de apoio, a fim de auxiliar o pregoeiro na condução dos trabalhos. 

Ato contínuo, o Pregoeiro solicitou a empresa participante os documentos referentes ao 

credenciamento, conforme exigência contida no edital. O Licitante M. da S. Mesquita 

Serviços e Tecnologia, inscrito no CNPJ sob o º 16.799.630/0001-08, representada por Mizael 

da Silva Mesquita RG 0322741920065 SESP/MA foi devidamente credenciado. Dando 

prosseguimento a sessão foram recebidos os envelopes contendo a proposta de preço e os 

documentos de habilitação do licitante. Dando continuidade, foi aberto o envelope contendo a 

proposta de Preços do licitante, sendo averiguado que a proposta de preço atendia ao 

instrumento convocatório. Considerando a proposta apresentada classificada, passando para a 

fase de apresentação de lances verbais. O pregoeiro negociou diretamente com o licitante 

quanto à redução dos valores constantes nas propostas escritas os valores da proposta constam 

no Mapa de Apuração de Propostas e Lances que segue em anexo a esta ata. Após a apuração 

o pregoeiro realizou a abertura do envelope com a documentação de habilitação, verificado 

que o licitante atendeu as exigências contidas no edital e declarando-o habilitado. O Pregoeiro 

solicitou ao licitante que encaminhasse no prazo de 03 (três) dias uteis a proposta de preços 

readequada. Após, o licitante presente ter a oportunidade de ler e rubricar a documentação 

apresentada. Verificada a habilitação, o Pregoeiro declarou habilitada e vencedora a empresa: 

M. da S. Mesquita Serviços e Tecnologia, inscrito no CNPJ sob o º 16.799.630/0001-08. Não 

houve interesse na interposição de recurso o Pregoeiro adjudicou os objetos à empresa 

vencedora e encerrou a sessão, da qual, para constar, foi lavrada a presente ata, que vai 

devidamente assinada pelo Pregoeiro e pelo  licitante presente.  
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FRANCISCO DE ASSIS SANTOS MELO 

Pregoeiro 
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1.___________________________________ 

M. DA S. MESQUITA SERVIÇOS E TECNOLOGIA 

   Rep. Mizael da Silva Mesquita 

 

 

 

Equipe de Apoio: 
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Maria de Lourdes Carvalho Sousa 

 

 
 


